
3  Attach file cabinet casters
     Fixer les roulettes du classeur mobile
     Fije las ruedas al archivero

1  Assemble frame
    Monter la structure
    Arme el bastidor

2  Assemble side panels
 Fixer les panneaux latéraux
 Ensamble los paneles laterales

08-1421

PARTS LIST • Liste des • Lista de piezas Missing parts? Call 1-800-573-2860
Pièces manquantes? Appeler le 1-800-573-2860

¿Faltan piezas? Llame al 1-800-573-2860

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

     NT-C3103
   48" Steel/Glass Desk 

with File Cabinet

Bureau en acier et verre de 
48 po avec classeur mobile

Escritorio de acero y vidrio 
de 48" con archivero 

28

12

11109

13

14

15

16
17 18

19 20 21

22 23 24

25 26
27

Desk Parts
28    Glass desk top (1)                                                                    
29    Rear frame (1)                                                                     
30    Front frame (1)
31    Rear corner braces (2)                                                                        
32    Front corner braces (2)                                                                      
33.   Rear center brace (1)                                                                     
34    Screws M6×10 mm (4)                                                                    
35    Screws M6×12 mm (20)                                                                      
36    S-shaped hex wrench (1)

Éléments pour le bureau
28   Dessus en verre du bureau (1) 
29    Structure arrière (1) 
30    Structure avant (1)
31    Entretoises de l’angle arrière (2)
32    Entretoises de l’angle avant (2)
33    Entretoise arrière centrale (1)
34    Vis M6 × 10 mm (4)
35    Vis M6 × 12 mm (20)
36    Clé hexagonale en S (1)

Partes del escritorio
28    Panel superior de vidrio del escritorio (1) 
29    Bastidor posterior (1)
30    Bastidor frontal (1)
31    Soportes para los ángulos posteriores (2)
32    Soportes para los ángulos frontales (2)
33    Soporte posterior central (1)
34    Tornillos M6 × 10 mm (4)
35    Tornillos M6 × 12 mm (20)
36    Llave hexagonal en forma de S (1)

Cabinet Parts
1   Glass top (1)
2      Front frame (1)
3      Upper braces (2)                                                                         
4      Lower braces (2)
5      Back frame (1)
6      Left side (1)
7      Right side (1)                                                                      
8      File drawer left side (1)                                                                     
9      File drawer back (1)                                                                       
10    File drawer right side (1)
11    Drawer bottoms (3)                                                                      
12    File drawer front (1)                                                                      
13    Utility drawers left side (2)                                                                    
14    Utility drawers back (2)                                                                    
15    Utility drawers right side (2)                                                                      
16    Utility drawers front (2)                                                                      
17    File rail (2)
18    Bolts (16)                                                                     
19    Drawer handle (3) 
20    Front casters (2)
21    Back casters (2)                                                                   
22    Flat-tipped screws 5/32" ×12 mm (6)                                                                     
23    Screws M6×12 mm (16)                                                                     
24    Screws M6×15 mm (2)
25    Sharp-tipped  Screws M4×12 mm (12)
26    Wrench (1) 
27    L-shaped hex wrench (1)
Additional Tools required: Phillips screwdriver

Éléments du classeur mobile
1      Dessus en verre (1)
2      Structure avant (1)
3      Entretoises supérieures (2)
4      Entretoises inférieures (2)
5      Structure arrière (1)
6      Côté gauche (1)
7      Côté droit (1)
8      Côté gauche du tiroir à dossiers (1)
9      Arrière du tiroir à dossiers (1)
10    Côté droit du tiroir à dossiers (1)
11    Fonds du tiroir (3)
12    Avant du tiroir à dossiers (1)
13    Côté gauche du tiroir de rangement (2)
14    Arrière du tiroir de rangement (2)
15    Côté droit du tiroir de rangement (2)
16    Avant du tiroir de rangement (2)
17    Supports dossiers suspendus (2)
18    Vis (16)
19    Poignée du tiroir (3)
20    Roulettes avant  (2)
21    Roulettes arrière (2)
22    Vis à bout plat 5/32 po ×12 mm (6)
23    Vis M6 × 12 mm (16)
24    Vis M6 × 15 mm (2)
25    Vis à bout pointu M4 × 12 mm (12)
26    Clé (1)
27    Clé hexagonale en L (1)
Outils supplémentaires nécessaires :
un tournevis cruciforme

Partes del archivero
1      Panel superior de vidrio (1)
2      Bastidor frontal (1)
3      Soportes superiores (2)
4      Soportes inferiores (2)
5      Bastidor posterior (1)
6      Lado izquierdo (1)
7      Lado derecho (1)
8      Lado izquierdo del archivero (1)
9      Parte posterior del archivero (1)
10    Lado derecho del archivero (1)
11    Paneles inferiores de las gavetas (3)
12    Parte frontal de la gaveta para carpetas colgantes (1)
13    Lado izquierdo de las gavetas de uso general (2)
14    Panel posterior de las gavetas de uso general (2)
15    Panel lateral derecho de las gavetas de uso general (2)
16    Panel frontal de las gavetas de uso general (2)
17    Riel para las carpetas colgantes (2)
18    Pernos (16)
19    Agarradera de la gaveta (3)
20    Ruedas frontales (2)
21    Ruedas posteriores (2)
22    Tornillos de punta plana 5/32 pulg. ×12 mm (6)
23    Tornillos M6 × 12 mm (16)
24    Tornillos M6 × 15 mm (2)
25    Tornillos con punta afilada M4×12 mm (12)
26    Llave (1)
27    Llave hexagonal con forma de L (1)
Herramientas adicionales requeridas:
Un destornillador Phillips

29 30

31

32

33

34 35 36

1 2 3

4 5 6

7 8

File Cabinet Assembly  Montage du classeur mobile  Ensamblaje del gabinete del archivero

5

2

3

3

4

4

23

23

23

23

23

23

23
23

23

Screws M6×12 mm (16)
 Vis M6 × 12 mm (16)
 Tornillos M6 × 12 mm (16)

27

L shaped wrench (1)
Clé hexagonale en L (1)

Llave hexagonal con forma de L (1) 

Sharp-tipped  Screws 
M4×12 mm (12)

Vis à bout pointu M4 × 12 mm (12)
Tornillos con punta afilada M4×12 mm (12)  

25

25

25

25
25

25

25

25
25

7

6

Front casters (2)
 Roulettes avant  (2)
Ruedas frontales (2)

Back casters (2)
Roulettes arrière (2)

Ruedas posteriores (2)

20

21

20

20

26

Wrench (1)
Clé (1)

Llave (1)

26

21
21

21

(Continue on backside)
(suite au verso)
(ver al reverso)

25
25

25

25



4   Attach top glass 
      Fixation du dessus en verre
      Fije el panel de vidrio superior

5  Assemble bottom utility drawer
     Monter le dessous du tiroir de rangement
     Ensamble la gaveta de uso general inferior

7  Assemble middle utility drawer
     Monter le milieu du tiroir de rangement
     Ensamble la gaveta de uso general del medio

6   Attach file rails
      Fixer les supports de dossiers suspendus
      Instale los rieles para las carpetas colgantes

8   Assemble top utility drawer
      Monter le dessus du tiroir de rangement
      Ensamble la gaveta de uso general superior

11

10

8

9

18

18

18

18

1912

2  Attach glass filing cabinet top
     Fixer le verre du dessus du classeur mobile
     Fije el vidrio en la parte superior del archivero

1

24

24

24

Screws M6×15 mm (2)
Vis M6 × 15 mm (2)

Tornillos M6 × 15 mm (2)

27

L shaped wrench (1)
Clé hexagonale en L (1)
Llave hexagonal con 
forma de L (1)

18 19 22

Bolts (8)
Vis (8)

Pernos (8)

Drawer handles (1)
Poignée du tiroir (1)

Agarradera de la 
gaveta (1)

Flat-tipped screws 
5/32" ×12 mm (2)

Vis à bout plat 5/32 po 
×12 mm (2)

Tornillos de punta plana 
5/32 pulg. ×12 mm (2) 22

18

18

18

18

1   Assemble desk frame
 Monter la structure du bureau
 Ensamble el bastidor del escritorio

Desk Assembly    Montage du bureau   Ensamblaje del escritorio

17

File rail (2)
Supports dossiers suspendus (2)

Riel para las carpetas colgantes (2)

17

17

18

18

11
15

13

14

13
14

18

18

19

22

22

16

18

18

11
15

13

14

13
14

18

18

19

22

22

16

35

Screws M6×12 mm (20)
   Vis M6 × 12 mm (20)

Tornillos M6 × 12 mm (20) 

36

S-shaped hex wrench (1)
Clé hexagonale en S (1)

Llave hexagonal en forma de S (1)
32

32

29

31

33

31 35

35

35

35

30

35

35 35

35

35

35

34

28

34

34

Screws M6×10 mm (4)
Vis M6 × 10 mm (4)

Tornillos M6 × 10 mm (4)

35
35

27

L shaped wrench (1)
Clé hexagonale en L (1)
Llave hexagonal con 
forma de L (1)

27

L shaped wrench (1)
Clé hexagonale en L (1)
Llave hexagonal con 
forma de L (1)

27

L shaped wrench (1)
Clé hexagonale en L (1)
Llave hexagonal con 
forma de L (1)

18 19 22

Bolts (4)
Vis (4)

Pernos (4)

Drawer handles (1)
Poignée du tiroir (1)

Agarradera de la 
gaveta (1)

Flat-tipped screws 
5/32" ×12 mm (2)

Vis à bout plat 5/32 po 
×12 mm (2)

Tornillos de punta plana 
5/32 pulg. ×12 mm (2)

18 19 22

Bolts (4)
Vis (4)

Pernos (4)

Drawer handles (1)
Poignée du tiroir (1)

Agarradera de la 
gaveta (1)

Flat-tipped screws 
5/32" ×12 mm (2)

Vis à bout plat 5/32 po 
×12 mm (2)

Tornillos de punta plana 
5/32 pulg. ×12 mm (2)

36

S-shaped hex wrench (1)
Clé hexagonale en S (1)

Llave hexagonal en 
forma de S (1)



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /OK
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


